

## **IPA 2010 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija**

U okviru I komponente programa IPA financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem usklađivanja hrvatskog zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom te jačanja institucionalne sposobnosti za provedbu istog.

Planirana je provedba 12 projekta grupiranih u 4 strateške prioritetne osi – politički kriteriji, ekonomski kriteriji, sposobnost preuzimanja obveza iz članstva, te programi potpore.

### **PROJEKT: Poboljšanje sustava ovrhe u Republici Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.211.779,84 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Razvoj učinkovitog ovršnog sustava koji će doprinijeti smanjenju broja zaostalih predmeta kroz potporu Ministarstvu pravosuđa u uvođenju sustava javnih ovršitelja. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor.

### **PROJEKT: Jačanje učinkovitosti pravosuđa u Republici Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.599.266,16 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Unaprijediti učinkovitost sudova skraćivanjem trajanja sudskih procesa i smanjivanjem broja zaostalih predmeta. Nadalje, projekt ima za cilj pružiti potporu procesu racionalizacije sudova, unapređenju sustava sudske dostave, uspostavi snimanja glavnih rasprava i jačanju pravne sigurnosti kroz priznavanje i provođenje presuda i odluka zemalja članica EU. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor i jedan ugovor o nabavi opreme.

### **PROJEKT: Pomoć organizacijama civilnog društva u razvoju, provedbi i nadzoru javnih politika i politika vezanih uz Acquis**

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.096.200,44 eura

KORISNIK: Ured za udruge Vlade RH

CILJ PROJEKTA: Pružiti organizacijama civilnog društva mjerodavna znanja, vještine i iskustvo potrebno za jačanje njihove uloge na lokalnoj razini u područjima borbe protiv korupcije, prevencije nasilja među mladima i djecom kao i poticanja volonterstva mladih, promocije i nadzora politika vezanih uz jednake mogućnosti i nediskriminaciju te promocije i nadzora politika vezanih uz održivi razvoj i zaštitu okoliša. Projekt se provodi kroz četiri sheme dodjele bespovratnih sredstava.

**PROJEKT: Program razminiranja u ratom pogođenim područjima**

IPA UGOVORENI IZNOS: 6.938.761,00 eura

KORISNIK : Hrvatski centar za razminiranje

CILJ PROJEKTA: Stvaranje sigurnosnih preduvjeta za održiv povratak i socioekonomski razvoj u ratom pogođenim područjima, obavljanjem poslova razminiranja u Vukovarsko-srijemskoj, Osječko-baranjskoj i Zadarskoj županiji. Projekt se provodi kroz izravne darovnice.

**PROJEKT: Implementacija integriranog sustava zemljišne administracije – ILAS implementacija**

IPA UGOVORENI IZNOS: 4.354.916,41 eura

KORISNICI: Državna geodetska uprava i Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Potpora Državnoj geodetskoj upravi i Ministarstvu pravosuđa u ubrzavanju učinkovitosti poslovnih procesa sustava zemljišnih knjiga i katastra u okviru implementacije integriranog sustava zemljišne administracije (ILAS). Projekt će pridonijeti unapređenju investicijske klime i racionalizaciji mreža sudova. Projekt se provodi kroz dva ugovora o uslugama i pet ugovora o nabavi opreme.

**PROJEKT: Nastavak podrške kontroli/iskorjenjivanju bolesti životinja u Republici Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.109.466,55 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede

CILJ PROJEKTA: Potpora Upravi za veterinarstvo Ministarstva poljoprivrede u suzbijanju bolesti životinja koje imaju ozbiljan utjecaj na zdravlje životinja i javno zdravlje, odnosno podrška u kontroli, iskorjenjivanju bjesnoće kod lisica i smanjenju opasnosti od novih slučajeva bjesnoće. Projekt se provodi kroz dva ugovora o nabavi robe, dva ugovora o uslugama i jedan okvirni ugovor.

**PROJEKT: Poboljšanje administrativnog i institucionalnog kapaciteta Porezne uprave RH u području primjene propisa o PDV-u vezanih uz zajedničko tržište EU**

IPA UGOVORENI IZNOS: 760.000,00 eura

KORISNIK: Porezna uprava

CILJ PROJEKTA: Daljnje usklađivanje Republike Hrvatske s postupcima i najboljom praksom na razini Europske unije u području PDV-a putem jačanja administrativnih i organizacijskih sposobnosti Porezne uprave Republike Hrvatske. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor.

**PROJEKT: Integrirano upravljanje granicom**

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.214.142,50 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo financija

CILJ PROJEKTA: Jačanje hrvatskog Sustava integriranog upravljanja granicom (IBM) uz pomoć kojeg će se na međunarodnim granicama uspostaviti veća sigurnost te smanjiti prekogranični kriminal i ilegalne migracije. Projekt je usmjeren na razvoj učinkovite carinske kontrole na graničnim prijelazima, opremanje Granične policije Ministarstva unutarnjih poslova i Carinske uprave Ministarstva financija. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor i pet ugovora o nabavi roba.

**PROJEKT: Podrška nacionalnom viznom sustavu**

IPA UGOVORENI IZNOS: 666.286,65 eura

KORISNIK: Ministarstvo vanjskih i europskih poslova i Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA Daljnje usklađivanje nacionalnog viznog sustava s viznim sustavom EU-a. Projekt će pružiti podršku u jačanju kapaciteta diplomatskih misija i konzularnih predstavništava te trajnom usklađivanju hrvatskog viznog zakonodavstva sa schengenskom pravnom stečevinom. Projektom će se također za Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija i Ministarstvo unutarnjih poslova nabaviti oprema kako bi se osigurali tehnički preduvjeti za otkrivanje krivotvorenih ili falsificiranih dokumenata i za pospješivanje postupka izdavanja viza. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor i dva ugovora o nabavi roba.

**PROJEKT: Izrada karata opasnosti od poplava i rizika od poplava**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.045.000,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede i Hrvatske vode

CILJ PROJEKTA: Podrška Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskim vodama u daljnjem usklađivanju i provedbi zakonodavstva Europske unije u sektoru voda, pogotovo Direktive o procjeni i upravljanju rizicima od poplava (2007/60/EC). Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor.

**PROJEKT: Jačanje kapaciteta za provedbu strateške procjene utjecaja na okoliš na regionalnoj i lokalnoj razini**

IPA UGOVORENI IZNOS: 967.725,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

CILJ PROJEKTA: Daljnja provedba pravne stečevine Europske unije o okolišu kroz jačanje kapaciteta za provedbu strateške procjene utjecaja na okoliš na regionalnoj i lokalnoj razini u Hrvatskoj u skladu s Direktivom br. 2001/42/EC. Projekt se provodi kroz jedan ugovor o uslugama.

**PROJEKT: Fleksibilni instrument za jačanje administrativnog kapaciteta**

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.465.879,44 eura

KORISNICI: različite institucije državne i javne uprave

CILJ PROJEKTA: Rješavanje specifičnih potreba utvrđenih tijekom procesa pregovora, kao i jačanje institucionalnih kapaciteta za upravljanje fondovima EU-a. Ovaj instrument će se također koristiti za projekte koji su premali da bi bili pojedinačni i zasebni projekti. Provodi se kroz twinning, twinning light ili ugovore o tehničkoj pomoći.